

В Министерстве здравоохранения и медицинской промышленности Туркменистана прошла встреча с вице-президентом по лечебной деятельности Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова Огулджахан Атабаевой. Об этом передает информационное агентство [TDH](#).

Основное внимание было уделено мероприятиям, приуроченным к 30-летию Государственной программы «Saglyk» и четвёртой годовщине основания фонда. По итогам встречи подписано соглашение о сотрудничестве между министерством и фондом.

Программа «Saglyk», инициированная Национальным Лидером туркменского народа, Председателем Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедовым, действует с 1995 года. За три десятилетия в системе здравоохранения реализованы крупные реформы, внедрены современные методы диагностики и лечения, обновлена инфраструктура. В разных регионах, включая Ашхабад и город Аркадаг, введены в эксплуатацию центры здоровья, соответствующие стандартам ВОЗ.

Во время встречи также подчеркнули, что деятельность фонда направлена на медицинскую помощь детям, включая проведение операций и последующую реабилитацию.

Стороны отметили, что достигнутое соглашение способствует укреплению взаимодействия и дальнейшему развитию здравоохранения в стране.